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Slovenská asociácia učiteľov slovenčiny
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                                  Sekcia regionálneho školstva

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu

Stromová 1
813 30 Bratislava

V Bratislave dňa 28. 11. 2011

VEC

Vzorec s váženým priemerom
Dobrý deň,  

dovoľujem si Vás v mene Slovenskej asociácie učiteľov slovenčiny v súvislosti s problematikou váženého priemeru pri hodnotení ústnej maturity zo slovenského jazyka a literatúry v školskom roku 2011/2012. 

Vyhláška 209/2011 Z. z., ktorou sa novelizovala Vyhláška 318/2008 Z. z. v bode číslo 23 zrušila percentuálne zastúpenie tematických celkov v maturitných zadaniach. Aktualizácia štátneho vzdelávacieho programu pre ISCED 3 rovnako uvoľnila priestor na stanovenie pomeru učebných tém medzi tematickými celkami, jednotlivými ročníkmi a pomerom medzi literárnou a jazykovou zložkou. Avšak v platnosti zostávajúci vzorec, ktorý počíta z dvoch čiastkových známok za 1. a 2. úlohu maturitného zadania jednu výslednú známku pri ústnej maturitnej skúške je vážený. Používal sa v časoch platnosti iných pedagogických dokumentov, ktoré pripisovali literárnej zložke silnejšie zastúpenie.

Učitelia a členovia našej Asociácie si s touto situáciou nevedia poradiť. Na jednej strane sa stanovila voľnosť v rôznych smeroch prístupu k obsahu štátneho vzdelávacieho programu, na druhej strane sa pozabudlo na vzorec s váženým priemerom, ktorý naznačuje, že jedna zo zložiek zadania musí byť významovo dôležitejšia, čo je však v rozpore s proklamovanou voľnosťou. Keďže dochádza medzi učiteľmi k rôznym výkladom tejto situácie, prosím Vás o oficiálne vyhlásenie k tomuto problému, ktoré sprístupním členom našej Asociácie. 

S pozdravom

PhDr. Ján Papuga, v. r. 

Predseda Rady SAUS
Na vedomie:
Členovia SAUS

